



**ERRATA - EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 003/2019**

**ONDE SE LÊ:**

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 003/2019

**LEIA-SE:**

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 002/2019

João Neiva/ES, 20 de setembro de 2019.

**Josival de Assis Tonini**  
**Diretor Geral do SAAE**  
**Decreto Municipal nº 6.660/2018**